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P. Filtro I : Você mora aqui no município de ? Sim (PROSSIGA) Não (AGRADEÇA E ENCERRE) 
P.Filtro II : Você ou alguma pessoa da sua família trabalha ou já trabalhou em : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO - ATENÇÃO ENTREVISTADOR, SE O 
ENTREVISTADO RESPONDER SIM EM QUALQUER UMA DAS ALTERNATIVAS ENCERRE) 

 

 SIM NÃO 

1   Instituto de pesquisa ? 1 2 

2   Agência de publicidade ? 1 2 

3   Veículos de comunicação como jornais, rádio ou televisão ? 1 2 
 

SEXO: 1 Masculino IDADE 1 16 e 17 anos 3 25 a 34 anos 5 45 a 59 anos 
 

2 Feminino  
ANOTE 

2 18 a 24 anos 4 35 a 44 anos 6 60 anos ou mais 

 
 

P.1 Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

 

P.2 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver? 
 

1 ótimo 2 bom 3 regular 4  ruim 5 péssimo 99 não sabe 
 

P.3 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro? 
 

1 Mais orgulho do que vergonha 2 Mais vergonha do que orgulho 98 Outras respostas (ANOTE)   

 

 
99 Não Sabe 

 
 

 

P.4 Na sua opinião, o Brasil tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância no mundo de hoje? 
 

1 Muita importância 2 Um pouco de importância 3 Nenhuma importância 99 Não Sabe 
 

P.5 E em relação ao futuro, você acha que o Brasil vai ter mais importância, menos importância ou a mesma importância que tem no mundo hoje? 

1 Mais importância 2 Menos importância 3 Mesma importância 99 Não Sabe 

P.6 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no último dia 27 de outubro? 

1 Sim 2 Não (PULE PARA P.9) 

P.7 Em qual candidato você votou para presidente da República no segundo turno da eleição, no último dia 27 de outubro : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO – 
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE AS FRASES – ESTIMULADA E ÚNICA) 

 
a) 5 José Serra ou 6 Lula? 95 Votou nulo/ anulou 96 Votou em branco 99 Não lembra 

b) 6 Lula ou 5 José Serra ? 95 Votou nulo/ anulou 96 Votou em branco 99 Não lembra 

 
P.8 (PARA QUEM VOTOU EM LULA) Considerando os motivos que estão neste cartão (MOSTRE CARTÃO 1) qual foi, em primeiro lugar, a razão de você ter 

votado em Lula para presidente? E em segundo lugar? E em terceiro lugar? (ESTIMULADA E ÚNICA POR COLUNA) SE DISSER “NENHUM DESSES 
MOTIVOS” PERGUNTE: Por quais razões você votou em Lula para presidente? 

 
 1º LUGAR 2º LUGAR 3º LUGAR 
a Porque gosto do PT e me identifico com as idéias do partido 1 7 13 

b Porque me considero de esquerda e Lula era o candidato com quem eu mais me identificava 2 8 14 

c Porque achei que já era a hora de dar uma chance ao PT, pois o Lula já havia disputado três vezes e perdido 3 9 15 

d Porque o modelo de governo de FHC já estava esgotado 4 10 16 

e Porque sinto confiança no Lula como pessoa 5 11 17 

f Porque o Lula era o mais preparado de todos os candidatos 6 12 18 

g Nenhuma - 96 96 

h Não sabe - 99 99 
 

Outras razões – ANOTE ABAIXO 
 

 

P.9 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1 Ótimo, 2 bom, 3 regular, 4  ruim ou 5 péssimo ? 99 não sabe 
 

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ? 

96 zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 não sabe 

Bom dia/Boa tarde. Eu sou do Datafolha. Você poderia me responder algumas perguntas ? 
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P.11 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1 Fernando Henrique Cardoso 
 

2 Itamar Franco 

4 José Sarney 
 

5 João Batista Figueiredo 

7 Jânio Quadros 
 

8 João Goulart 

96 Nenhum 
 
98 Outras respostas 

 

3 Fernando Collor de Mello 6 Getúlio Vargas 9 Juscelino Kubitschek 99 Não sabe  

P.12 (SE CITOU PRESIDENTE – P.11 # 96 E 99) E na sua opinião o presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, vai fazer um governo melhor, igual ou pior do 
que o governo de (CITE PRESIDENTE MENCIONADO NA P.11) ? 

1 Melhor 2 Igual 3 Pior 99 não sabe 

P.13 O presidente Fernando Henrique Cardoso exerceu durante oito anos o cargo de presidente do Brasil. Na sua opinião o país, hoje, de um modo 
geral, em relação ao que era antes do início do governo Fernando Henrique Cardoso, está melhor, igual ou pior? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1 Melhor 2 Igual 3 Pior 99 não sabe 

P.14 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

 

1 Saúde 
 

2 Educação 

4 Habitação 
 

5 Fome/miséria 

7 Inflação 
 

8 Salário 

10 Reforma agrária/sem terra 
 

11 Corrupção 

96 Nenhuma 
 
98 Outras respostas 

3 Economia 6 Desemprego 9 Violência/segurança/polícia 12 Social 99 Não sabe 

P.15 Na sua opinião em qual área o governo Fernando Henrique Cardoso se saiu melhor? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1 Saúde 4 Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 96 Nenhuma 

2 Educação 5 Fome/miséria 8 Salário 11 Corrupção 98 Outras respostas 

3 Economia 6 Desemprego 9 Violência/segurança/polícia 12 Social 99 Não sabe 

P.16 E na sua opinião em qual área o governo Fernando Henrique Cardoso se saiu pior? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1 Saúde 4 Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 96 Nenhuma 

2 Educação 5 Fome/miséria 8 Salário 11 Corrupção 98 Outras respostas 

3 Economia 6 Desemprego 9 Violência/segurança/polícia 12 Social 99 Não sabe 

P.17 De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique Cardoso em seus dois mandatos quanto a: (LEIA AS ALTERNATIVAS 
ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? (MOSTRE CARTÃO 2) 

 
 ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SABE 
a . Saúde 1 2 3 4 5 99 

b . Educação 1 2 3 4 5 99 

c . Economia 1 2 3 4 5 99 

d. Habitação 1 2 3 4 5 99 
 
e . Combate à fome e à miséria 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
99 

f . Combate ao desemprego 1 2 3 4 5 99 

g. Reforma Agrária 1 2 3 4 5 99 

h. Combate à corrupção 1 2 3 4 5 99 
 
i . Comunicações 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
99 

j. Ciência e Tecnologia 1 2 3 4 5 99 

K . Energia 1 2 3 4 5 99 

l. Relações Exteriores 1 2 3 4 5 99 
 
m. Cultura 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
99 

n . Esporte 1 2 3 4 5 99 

o. Turismo 1 2 3 4 5 99 

p. Meio ambiente 1 2 3 4 5 99 

q . Transportes 1 2 3 4 5 99 
 

P.18a Na sua opinião, entre os setores da sociedade e da economia brasileira que eu vou citar, qual foi o mais beneficiado durante o governo do presidente 
Fernando Henrique Cardoso? (MOSTRAR CARTÃO 3 - ESTIMULADA E ÚNICA) 

 
P.18b E qual foi o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Fernando Henrique Cardoso? (MOSTRAR CARTÃO 3 - ESTIMULADA E ÚNICA) 

 
 P.18a 

MAIS BENEFICIADO 

P.18b 

MAIS PREJUDICADO 

a) Trabalhadores de um modo geral 1 1 

b) Bancos 2 2 

c) Indústria 3 3 

d) Agricultura 4 4 

e) Comércio 5 5 

f) Serviços 6 6 

g) Políticos 7 7 

h) Todos 95 95 

i) Nenhum 96 96 

j) Não sabe 99 99 
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P.19 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1 ótimo, 2  bom, 3 regular, 4 ruim ou 5 péssimo ? 99 não sabe 
 

P.20 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1 Mais do que suficiente, 3 Não é suficiente, ás vezes falta ou 

2 É exatamente o que precisam para viver, 4 É muito pouco, trazendo muitas dificuldades? 
 

P.21 Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o 
poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? 

 

 A INFLAÇÃO B DESEMPREGO C PODER DE COMPRA 

Vai aumentar 1 5 9 

Vai diminuir 2 6 10 

Vai ficar como está 3 7 11 

Não sabe 4 8 12 
 

P.22 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, você acha que 
a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 

 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO 

Vai melhorar 1 5 

Vai piorar 2 6 

Vai ficar como está 3 7 

Não sabe 4 8 
 

P.23 Pensando mais para frente, daqui a cinco anos, na sua opinião a situação econômica do país vai estar melhor, vai estar pior ou vai estar exatamente como 
hoje? E no seu caso pessoal, você acha que, daqui a cinco anos, a sua situação econômica vai estar melhor, vai estar pior ou vai estar exatamente como hoje? 

 
 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 

DO PAÍS 
B – SITUAÇÃO ECONÔMICA 

DO ENTREVISTADO 

Vai estar melhor 1 5 

Vai estar pior 2 6 

Vai estar exatamente como hoje 3 7 

Não sabe 4 8 
 

P.24 No dia 1º de janeiro o presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, assume a presidência da República. Na sua opinião ele fará um governo : (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO) 

 
1 Ótimo, 2 bom, 3 regular, 4  ruim ou 5 péssimo ? 99 não sabe 

P.25 Na sua opinião, o presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo melhor, igual ou pior do que o do presidente: (LEIA NOMES DOS 
PRESIDENTES ABAIXO - ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA) 

 
a. Fernando Henrique Cardoso 1 Melhor 2 Igual 3 Pior 99 não sabe 

b. Itamar Franco 1 Melhor 2 Igual 3 Pior 99 não sabe 

c. Fernando Collor de Mello 1 Melhor 2 Igual 3 Pior 99 não sabe 

d. José Sarney 1 Melhor 2 Igual 3 Pior 99 não sabe 

P.26 Na sua opinião, o presidente Lula: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO ENUMERANDO AS ALTERNATIVAS) 
 

1 UM, vai cumprir a maioria das promessas que fez durante a campanha, 

2 DOIS,  vai cumprir parte das promessas , mas a maioria não ou, 

3 TRÊS, nenhuma promessa será cumprida? 
 

99 Não sabe 
 

P.27 Na sua opinião em qual área o governo Lula vai se sair melhor? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1 Saúde 
 

2 Educação 

4 Habitação 
 

5 Fome/miséria 

7 Inflação 
 

8 Salário 

10 Reforma agrária/sem terra 
 

11 Corrupção 

96 Nenhuma 
 
98 Outras respostas 

3 Economia 6 Desemprego 9 Violência/segurança/polícia 12 Social 99 Não sabe 

P.28 E na sua opinião em qual área o governo Lula vai se sair pior? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1 Saúde 4 Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 96 Nenhuma 

2 Educação 5 Fome/miséria 8 Salário 11 Corrupção 98 Outras respostas 

3 Economia 6 Desemprego 9 Violência/segurança/polícia 12 Social 99 Não sabe 

P.29 Na sua opinião, o presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1 deveria priorizar áreas sociais como saúde, educação e habitação ou 
 

2 deveria dar prioridade á área econômica para garantir a estabilidade do Real? 

98 Outras respostas (ANOTE)    

99 Não sabe 
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P.30 De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: (LEIA AS ALTERNATIVAS ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) ótimo, bom, regular, 
ruim ou péssimo ? (MOSTRE CARTÃO) 

 
 ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SABE 
a . Saúde 1 2 3 4 5 99 

b . Educação 1 2 3 4 5 99 

c . Economia 1 2 3 4 5 99 

d. Habitação 1 2 3 4 5 99 
 
e . Combate à fome e à miséria 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
99 

f . Combate ao desemprego 1 2 3 4 5 99 

g. Reforma Agrária 1 2 3 4 5 99 

h. Combate à corrupção 1 2 3 4 5 99 
 
i . Comunicações 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
99 

j. Ciência e Tecnologia 1 2 3 4 5 99 

K . Energia 1 2 3 4 5 99 

l. Relações Exteriores 1 2 3 4 5 99 
 
m. Cultura 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
99 

n . Esporte 1 2 3 4 5 99 

o. Turismo 1 2 3 4 5 99 

p. Meio ambiente 1 2 3 4 5 99 

q . Transportes 1 2 3 4 5 99 
 

P.31a Na sua opinião, entre os setores da sociedade e da economia brasileira que eu vou citar, qual será o mais beneficiado durante o governo do presidente 
eleito, Luiz Inácio Lula da Silva? (MOSTRE CARTÃO 3 - ESTIMULADA E ÚNICA) 

 
P.31b E qual será o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Lula? (MOSTRE CARTÃO 3 - ESTIMULADA E ÚNICA) 

 
 P.31a 

MAIS BENEFICIADO 

P.31b 

MAIS PREJUDICADO 

a) Trabalhadores de um modo geral 1 1 

b) Bancos 2 2 

c) Indústria 3 3 

d) Agricultura 4 4 

e) Comércio 5 5 

f) Serviços 6 6 

g) Políticos 7 7 

h) Todos 95 95 

i) Nenhum 96 96 

j) Não sabe 99 99 
 

P.32 Na sua opinião, durante o governo do presidente Lula, as relações do Brasil com (LEIA ITENS ABAIXO) vão melhorar, vão piorar ou não vão 
mudar? (ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA) 

 

a. os Estados Unidos 1 Vão melhorar 2 Vão piorar 3 Não vão mudar 99 não sabe 

b. os países da Europa 1 Vão melhorar 2 Vão piorar 3 Não vão mudar 99 não sabe 

c. a Argentina 1 Vão melhorar 2 Vão piorar 3 Não vão mudar 99 não sabe 

d. os outros países da América do Sul 1 Vão melhorar 2 Vão piorar 3 Não vão mudar 99 não sabe 
 

P.33 Você já ouviu falar no programa Fome Zero? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o programa 
Fome Zero? (ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA) 

 
1 Tomou conhecimento e está bem informado 3 Tomou conhecimento e está mal informado 

 
2 Tomou conhecimento e está mais ou menos informado 4 Não tomou conhecimento 

 

P.34 O programa Fome Zero é um projeto que foi anunciado pelo presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, com o objetivo de combater a fome e a desnutrição 
no país. O "Fome Zero" prevê a distribuição de cupons à população carente para troca por alimentos. Algumas pessoas são favoráveis à distribuição 
direta de dinheiro aos mais pobres. Na sua opinião o que seria melhor (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

 
1 a distribuição de cupons que seriam trocados por alimentos ou 98 Outras respostas (ANOTE)    

 
2 a distribuição direta de dinheiro aos mais pobres? 99 Não sabe 

 
P.35 E na sua opinião o programa Fome Zero será muito, um pouco ou nada eficiente no combate à fome e à desnutrição? 

 

1 Muito eficiente 2 Um pouco eficiente 3  Nada eficiente 99 não sabe 
 

P.36 No final do ano termina o mandato dos atuais deputados federais e de parte dos senadores que formam o atual Congresso Nacional. Na sua 
opinião, os atuais senadores e deputados federais, eleitos em 1998, estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1 ótimo, 2  bom, 3 regular, 4 ruim ou 5 péssimo ? 99 não sabe 
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P.37 E os novos senadores e deputados eleitos, que tomarão posse em 2003, terão um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1 ótimo, 2  bom, 3 regular, 4 ruim ou 5 péssimo ? 99 não sabe 
 

P.41 Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO). (SE NÃO) 
Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ? 

 
PEA NÃO PEA 

1 Assalariado registrado 11 Só dona de casa 

2 Assalariado sem registro 12 Só aposentado 

3 Funcionário Público 13 Só estudante 

4 Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5 Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)   

6 Empresário 16 Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7 Free-lance / Bico 

8 Estagiário/aprendiz (Remunerado) 

9 Outros (ANOTE)  10 Desempregado (Procura emprego) P.E.A. 
 

P.42 Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1 PMDB 4 PSDB 7 PDT 10 PL 11 Outro partido (ANOTE)    

2 PT 5 PTB 8 PSB  12 Nomes e referências (ANOTE)    

3 PPB (PDS/PPR) 6 PRN 9 PFL  13 Nenhum/não tem 

P.43 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol? 
 

1 Muito interesse 2 Um pouco de interesse 3 Nenhum interesse 99 Não sabe 
 

P.44 Qual é o time de futebol de sua preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1 Corinthians 5 Santos 9 Botafogo-RJ 12 Grêmio 16 Atlético - PR 98 Outro (ANOTE) 

2 Palmeiras 

3 Portuguesa/ Lusa 

4 São Paulo 

6 Flamengo 

7 Fluminense 

8 Vasco 

10 Atlético-MG 

11 Cruzeiro 

13 Internacional-RS 

14 Coritiba 

15 Paraná 

17 Bahia 

18 Vitória-BA 

96 Nenhum 

P.47 O técnico Luiz Felipe Scolari, que levou o Brasil à conquista da Copa do Mundo de 2002, deixou o cargo de técnico da seleção brasileira de futebol. Na 
sua opinião quem seria o melhor nome para assumir o cargo de técnico da seleção brasileira no lugar de Scolari? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1 Carlos Alberto Parreira 
 

4 Tite 
 

7 Ricardo Gomes 
 
98 Outro (ANOTE)     

2 Emerson Leão 

3 Jair Picerni 

5 Mario Sérgio 

6 Oswaldo de Oliveira 

8 Vanderlei Luxemburgo 

9 Zagallo 

99 Não sabe 

P.48 No ano que vem, haverá eleição para a presidência da CBF. Você acha que o atual presidente da entidade, Ricardo Teixeira, deveria ganhar um novo 
mandato? 

1 Sim 2 Não 99 Não sabe 

P.49 Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual é o sexo e a idade 
dessa (s) pessoa (s)? 

1 Sim ANOTE Nº DE PESSOAS 96 Ninguém na casa anda de skate 
 

P.49a 

a) 1 Masculino 2 Feminino Idade: 
 

b) 1 Masculino 2 Feminino Idade: 
 

c) 1 Masculino 2 Feminino Idade: 
 

APENAS PARA UMA CLASSIFICAÇÃO, VOCÊ PODERIA ME DIZER: 
Você tem (LER ITENS ABAIXO) em sua casa? Se sim quantos? Até que ano da escola você estudou ? 

E o chefe da família estudou ?  QUANTIDADE QUE POSSUI 
ITENS 

DE CONFORTO 
NÃO 
TEM 

1 2 3 4 5 6+  
Chefe da 

Entr. Família 

Analfabeto/ 1 ................ 1 
Primário incompleto 

 
Primário completo/ 
Ginasial incompleto 2 ................ 2 

Ginasial completo 3 ................ 3 

Colegial incompleto 4 ................. 4 

Colegial completo 5 ................. 5 

Superior incompleto 6 ................. 6 

Superior completo 7 .................. 7 

Pós graduação 8 .................. 8 

Não sabe ........................................................ 9 

a. Televisores (cores) 9 1 2 3 4 5 6+ 

b. Televisão (preto e branco) 9 1 2 3 4 5 6+ 

c. Rádios 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
d. Automóveis 9 1 2 3 4 5 6+ 

e. Empregada fixa mensalista 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
f. Aspirador de pó 9 1 2 3 4 5 6+ 

g. Máq. de 
lavar roupas 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
h. Videocassete 9 1 2 3 4 5 6+ 

I banheiros 9 1 2 3 4 5 6+ 

        

        

 
 

P.51 Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ? 

9 Não possui geladeira 1 Possui geladeira simples 2 Possui geladeira duplex 

P.52 Além da geladeira você possui freezer ? 

1 Possui freezer 2 Não possui freezer 
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P.53 Na sua casa, você tem telefone fixo? E telefone celular para uso próprio? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) 

1 telefone fixo 2  telefone celular 3 não tem telefone fixo nem celular 

P.54 Você possui aparelho de DVD em sua casa? (ESTIMULADA E ÚNICA) 

1 Sim, possui 2 Não possui 

P.55 Você ou alguém que mora com você tem computador em casa? (SE SIM) Quantos computadores existem em sua casa? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1 Sim ANOTE Nº DE 
COMPUTADORES 

2 Não 

 
 

P.56 (SE TEM COMPUTADOR EM CASA) Você ou alguém que mora com você utiliza esse (s) computador (es) para se conectar à internet? 

1 Sim 2 Não 

P.58 (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa? 

 

1 .......... até R$ 400,00 

2. de R$ 401,00 até R$ 600,00 

3. de R$ 601,00 até R$ 1000,00 

4. de R$ 1001,00 até R$ 2.000,00 

5. de R$ 2.001,00 até R$ 4.000,00 

6. de R$ 4.001,00 até R$ 10.000,00 

7. R$ 10.001,00 ou mais 99. Não sabe 

97. Recusa 

SUPERVISOR Nº. CHECADO 1 SIM 2   NÃO  

 
NOME     TELEFONE    ( )  
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METODOLOGIA 

 
A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com 

sorteio aleatório dos entrevistados. O conjunto da populaçãoacima de 16 anos do país é tomada como 

universo da pesquisa e dividido em quatro sub-universos que representam as regiões Sul, Sudeste, 

Nordeste e Norte/Centro-Oeste. 

 

Em cada sub-universo os municípios são agrupados de acordo com a localização e o nível 

socioeconômico. Dentro de cada grupo são sorteados municípios estratificados pelo porte 

correspondente. Através de um processo de sorteios sucessivos, chega-se ao bairro, a rua e ao 

indivíduo. 

 

Desta forma a pesquisa fornece resultado para o Brasil, regiões, porte e natureza dos municípios que 

podem ser generalizados dentro de certos limites estatísticos. 

 

Nesse levantamento realizado entre os dias 09 e 11 de dezembro de 2002, foram entrevistadas 14637 

pessoas em 365 municípios de todas as unidades da Federação. A margem de erro máxima 

decorrente desse processo de amostragem é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos 

considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 

levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro 

prevista. 

 

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 


